

第三篇 为着完成神圣的经纶，被真理构成， 并对真理的路以及真理的推广绝对

认识

壹 **神的心意**，是要将基督同祂一切的丰富分赐到信徒里，构成基督的身体，召会，以彰显三一神

／弗 3:8-10

神在祂经纶里的心意，乃是要将基督同祂一切的丰富分赐到神所拣选的信徒里，为着构成基督的身体，就是召会，以彰显经过过程并终极完成的三一神

实行

贰 为着配合完成神的经纶，我们需要**被真理构成**

(Aletheia → 实际)

／约壹 2:4; 约贰 1-2

一 **被真理构成**就是得着神圣启示的**内在元素**作到我们里面，成为我们的**所是和构成**

／约壹 1:8,4:6,5:6

被真理构成就是得着神圣启示的内在元素作到我们里面，成为我们的构成成分、内在的所是和生机的构成

二 **以及成为我们常时、长期的滋养**

／提前 4:6

那构成到我们里面扎实的真理，就在我们里面成为常时、长期的滋养

三 **因为构成到我们里面的真理**，能使我们**保护神的神性之丰富的权益**，以及祂**终极的成就**

／启 21:12上,17

真理若作到我们里面，构成到我们的所是里，我们就能保护神的神性之丰富的权益，以及祂终极的成就

四 **所以我们都完全认识真理**

／提前 2:4,4:3; 提后 2:25,3:7

每一个得救的人对真理—神话语中所启示的一切真实事物—都该有完全的认识，完整的领会

五 **并对真理有透彻的领略并珍赏**

／多 1:1; 帖后 2:13

对真理完全的认识就是对真理的透彻领略，对我们借信所领受一切属灵、神圣事物的实际，一种完全的承认并珍赏

六 **为此，我们需要正确解释神的话**

／提后 2:15

主的话，祂的真理，是在圣经里，但圣经需要正确的解释；为此我们需要生命读经

七 **付代价学习真理并经历基督以供应基督**

／箴 23:23

我们必须付代价学习真理：

• 我们学习真理以后，还必须经历基督，好成为我们的实际，将基督供应人

／弗 3:16-17,4:15,21

八 **就是借着与主一同劳苦而与主合作，深入真理的深处**

／弗 3:9

我们都需要蒙拯救，不在神圣真理的表面溜冰；必须借着与主一同劳苦而与祂合作，深入祂奇妙新约经纶之真理的深处

九 **愿我们都被真理构成，而成为召会的祝福**

／罗 9:1,15:29

那些被真理构成的人，对召会乃是一大祝福

生活

叁 并对真理的路绝对

(Aletheia → 真实)

／彼后 2:2

为着完成神圣的经纶,我们需要对神圣真理的路绝对

- 一 真理的路就是按着真理生活的途径;这真理乃是新约内容的实际
真理的路就是基督徒按着真理生活的途径;这真理乃是新约内容的实际
／彼后 2:2
- 二 过正直的生活,没有弯曲偏斜
真理的路就是正路;走正路就是过正直的生活,没有弯曲偏斜
／彼后 2:15
- 三 与神与人都是对的,照着神的公义,为着神的国,接受神行政审判(公义审判)而生活
真理的路就是义路;走义路就是过与神与人都是对的生活,一种照着神的公义,为着神公义的国,接受神行政审判的生活
／彼后 2:21,9;太 5:20;罗 14:17
- 四 在生活中,我们需要经历神新约经纶里完整的救恩
真理的路就是“这道路”,指在神新约经纶里主完全的救恩:
／徒 9:2;林前 12:27;启 1:2
- 这道路就是神借着基督的救赎和那灵的涂抹,将祂自己分赐到信徒里面的路
／弗 1:7;约壹 2:27
- 五 而走真理的路就是顺从真理而洁净自己的魂;结果就是弟兄彼此相爱,活出真理,为真理作见证
走真理的路就是我们因着顺从真理,洁净自己的魂;这真理是圣别人的真理,也就是神实际的话:
／彼前 1:22;约 17:17
- 我们的魂因着顺从真理而得洁净,就全人专注于神,使我们的全心、全魂并全心思都爱祂;结果就是爱弟兄没有假冒
／可 12:30;约壹 5:1

事奉

肆 以及对真理的推广绝对

／太 24:14,28:19

为着完成神圣的经纶,我们需要对神圣真理的推广绝对

- 一 福音乃是神圣真理的总和,关乎耶稣基督的传扬
福音包括圣经中所有的真理;全本圣经就是神的福音:
／弗 1:13;西 1:5
- 召会今天独一的托付就是传扬福音;神福音的最高点乃是神成为人,为要使人在生命和性情上,但不在神格上,成为神
／太 24:14;罗 1:3-4,8:3,29
- 二 主已将宝贵的真理赐给我们,要我们为真理作见证,让地上每一个人都听见真理
主已将祂宝贵的真理赐给我们,让我们不仅向信徒,也向不信者传布真理;地上每一个人都需要听见真理
／约 18:37下
- 三 所以我们要去,使万民作主的门徒
主吩咐我们要去,使万民作祂的门徒,好终结现今的世代
／太 28:19-20
- 四 在讲说真理及推广真理上与主是一
我们需要在学习真理、应用真理、讲说真理、并推广真理上,与主是一
／亚 8:16
- 五 我们必须认识真理的各方面,并且会讲解真理,以开展主的恢复
今天我们若要开展主的恢复,就必须认识真理的各方面,并且会讲解真理
／林后 4:2;约叁 3-4,8
- 六 如此推广真理,传扬国度的福音,就是神经纶的福音,就能带进末次的大复兴,迎接主的再来
传布神圣的真理,会带进主的复兴;
按照以赛亚十一章九节,复兴的来临是因为“对耶和華的认识充满遍地,好象水充满洋海一般”
／赛 11:9

第三篇 为着完成神圣的经纶，被真理构成， 并对真理的路以及真理的推广绝对

认识

壹 **神的心意**，是要将基督同祂一切的丰富分赐到信徒里，构成基督的身体，召会，以彰显三一神
弗三8-10 …将基督那追测不尽的丰富，当作福音传给外邦人…为要借着召会…现今得知神万般的智慧

实行

贰 为着配合完成神的经纶，我们需要**被真理构成**

(Aletheia → 实际)

- 被真理构成就是得着神圣的元素作到我们里面，成为我们的所是、构成和常时的滋养
提前四6 你将这些事提醒弟兄们，便是基督耶稣的好执事，在信仰的话，并你向来所紧紧跟随善美教训的话上，得了喂养
- 所以我们都完全认识真理，需要付代价学习真理并经历基督以供应基督
提前二4 祂愿意万人得救，并且完全认识真理
- 因为构成到我们里面的真理，能使我们保护神的神性之丰富的权益，以及祂终极的成就而成为召会的祝福
弗四21 …照着那在耶稣身上是实际者，受过教导
弗三9 并将那历世历代 隐藏在创造万有之神里的奥秘有何等的经纶，向众人照明

叁 **并对真理的路绝对**

(Aletheia → 真实)

- **真理的路就是按着真理生活的途径**；就是正路—过正直没有弯曲偏斜的生活，也是义路—过与神与人都是对的生活
彼后二2 也有许多人将要随从他们的邪荡，叫真理的路因他们的缘故被毁谤
- 在生活中，我们需要经历神完整的救恩而走**真理的路**
- 使我们顺从真理而洁净自己的魂；结果就是**弟兄彼此相爱，活出真理，为真理作见证**
约壹五1 凡信耶稣是基督的，都是从神生的；凡爱那生他的，也爱从祂生的

肆 **以及对真理的推广绝对**

- 福音乃是神圣真理的总和，关乎耶稣基督的传扬，主已将这宝贵的真理赐给我们，要我们为真理作见证
- 我们必须认识真理的各方面，并且会**讲解真理以传扬国度的福音，就是神经纶的福音，带进末次的大复兴，迎接主的再来**
太二四14 这国度的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到
太二八19-20 所以你们要去使万民作我的门徒，将他们浸入父子圣灵的名里；
凡我所吩咐你们的，无论是什么，都教训他们遵守；看哪，我天天与你们同在，直到这世代的终结。

末七：前 3.5 年 大复兴

但以理 9章；以西结 33-37章

敌基督與多国簽訂盟約

以色列兴建第三圣殿

❖ 这次复兴将带进基督身体之一的实际出现 → 神子民不分宗派团体, 都涌向约瑟的粮仓买粮食

产生得胜者

神转移时代的器皿——尽功用

马太福音25章

生命上 **事奉上**

实行

- ❖ 晨晨复兴生活
- ❖ 祷研背讲生活
- ❖ 活力排的生活

操练灵 人人尽功用

- ❖ 传扬国度福音
- ❖ 申言牧养建造
- ❖ 扶持软弱肢体

全体事奉

七倍加强的灵: 加强神生机的拯救, 传扬神新约的经纶

实行/活力排的生活

实行/祷研背讲的生活

祷告/凭灵而行

祷告/捆绑壮士

线上/国度福音

线上/初信课程

线上/牧养成全

线上/相调建造

抢救灵魂

男孩子 -- 死了的历代殉道者/得胜者 要复活, 被提到神宝座那里 (启12:5)



初熟的果子--活着被提到锡安山的得胜者 144,000 (启14:1-5)



得救的数目满足了

→ 进入大灾难期

末七：后 3.5 年 大灾难

约珥书 2:28-31 马太24章 帖前4:13-18 彼前3:1-12 启14/15/16 章

天使传永远的福音, 要人敬畏神 (启14:6-7) → 不是传得生命得救的福音

第六印 ← 天地震动, 大灾难的起头(启6:12-17)

神执行审判

第七印 —— 带进七号

- 第一号：审判地 (启8:7)
- 第二号：审判海 (启8:8-9)
- 第三号：审判江河 (启8:10-11)
- 第四号：审判日月星辰 (启8:12)
- 第五号：审判活着的人：蝗虫 150天 (启8:13-9:11)
- 第六号：审判活着的人：马车 391天 (启9:12-21)

大灾难期殉道的晚期得胜者 (启14:13)

审判信徒—历代已死的圣徒复活和今世活着的大体圣徒被提到基督空中 (启14:14-16)
大灾难期, 有被晒熟的; 还有的是之后还需放在仓库1000年, 来焖熟的

审判从神家开始

羔羊婚娶 (启19:1-10) → 得胜者数目满足了

第七号：倒下七碗/七灾 (启15/16章) → 末次号筒

审判不信的恶人-- 在哈米吉顿 (启14:17-20 启19:11-21)

世上的国, 成为我主和祂基督的国 (启11:15) → 进入千年国期

补充材料

要真理進入我們裏面，惟一的路是經過我們的思考。那樣它就留在你的記憶裏。如果我們不明白，真理就無法進入我們裏面。真理是藉著我們的思考、我們的悟性而進入我們裏面的。如果真理進入我們的記憶裏，它就成了常時、長期的滋養。這樣，我們就有真理的儲存，我們就是一個常時在滋養之下的人。這樣，我們就曉得如何向別人陳明真理，使人紮實得著真理的組成。

/ 摘自3025 長老訓練03冊-實行異象的路第九章 帶領聖徒進入真理（一）

我們若願意好好進入真理，參考書、工具書並不缺乏，而且一點都不難進入；只要我們肯花較多的工夫，沒有多久，我們就都能講說真理。盼望我們都答應主的要求，許下這樣的心願：從今天起省出時間，不閒談、不隨意打電話、不枉用時間，把這些時間用來學習真理，認識真理，講說真理，並藉著真理經歷基督，靠著靈把基督供應給人。這樣，主必能在各地有開廣的路。

/ 摘自2281 真理、生命、召會、福音 - 主恢復中的四大支柱第五篇 經歷並供應基督